

有“暗桩”望风的虾贩

扬子江大道上停着一溜面包车 这里暗藏“龙虾黑市”



近日,中午时分经过南京扬子江大道附近的市民会发现,靠近绿博园的马路东侧,常有排成一溜的10多辆面包车,车子驾驶员们三三两两蹲在路边抽烟聊天。他们为什么要冒着违停被罚的风险,在路边闲聊?现代快报记者暗访发现:原来这是一处批发龙虾的“黑市”,在龙虾上市的季节,来自安徽的虾贩和来自南京的小饭馆老板来此碰头,隐秘交易。

现代快报记者 陈志佳 文/摄

● 暗访

虾贩警惕陌生人询问,还设“暗桩”望风

4月30日上午10点半左右,现代快报记者来到扬子江大道,沿着道路由南向北方向,行驶到绿博园附近时,发现路边的树荫下,一溜停着10多辆小面包车,这些车有的是安徽牌照,有的是南京牌照。看见有陌生车辆靠近,几个刚才还蹲在路边抽烟聊天的中年男子,慢慢起身,将原本打开的面包车后备箱给关上了。

随后,记者下了车,走向又蹲回树荫下的那几个人。

透过面包车的车窗,可以清楚地看见这些车里,都装满了在水产市场里常见的泡沫箱,有的稍大的

面包车里,竟然还有一套正在工作的氧气泵。

“干吗的?”看陌生人靠近,一名中年男子站了起来,目光里透着警惕。当记者问起“是不是有龙虾卖”的时候,他一边摇头,一边往外摆手:“没有,没有。”

正在这时,另一名男子从二三十米外跑来了。“交警来了,快走!”他一边奔跑,一边喊着。

还在拒绝着记者询问的男子也站了起来,钻进了车里,“这里不让停车,你要买,等会儿再来。”隔着窗户,他对记者喊着。短短的几分钟时间里,一溜面包车都不见了。

质量难以保证,问题龙虾流入南京小饭馆

10分钟后,警车离开了,虾贩们又回来了,三三两两的司机从车上下来,聚集到路边的树荫下。看到记者又回来了,刚刚摆手拒绝的商贩主动凑上来了,“你要多少虾子?”

交谈中,记者了解到,聚集于此的虾贩几乎全部来自安徽,出长江隧道后,就是这处位于扬子江大道的“市场”。这里存在已经数年了,期间也被查过,却因为交通方便等区位优势生存下来。

“一般都是小饭店订货,订得少了我们还不送,”虾贩说,“基本

没有散卖的,所以你刚才问我们说没虾子。”说着话,虾贩打开了他面包车的后备箱,指着一个箱盖上写着“35”字样的泡沫箱说:“你要想要,这箱35斤,20块钱一斤。”不过,当记者表示要开箱仔细看看时,虾贩却有些不太乐意,再三要求后,虾贩打开了箱盖,一箱龙虾大部分都在爬动,但也明显可以看见,有几只已经一动不动,应该是死了。

看着箱子里有几只死虾,虾贩随即合上了箱盖,他说:“这个价格已经很便宜了,你在农贸市场里根本买不到这个价格。”



一溜小面包车里全都是龙虾

● 取缔

摊贩打游击 城管部门将加大巡查力度

随后,现代快报记者将此事反映给了建邺区城管执法,大约10分钟后,城管队员便驾车赶到。然后,在要求虾贩们将现场打扫干净后,城管队员驱散了虾贩。

兴隆中队陈队长表示,这些虾贩长期处于“打游击”的状态,再加上有放风的人员,因此执法难度比较大,“一见我们来他就跑,我们之前取缔过多次,但是虾贩每次都会换新的地方,”陈队长说,“江心洲和附近的街巷,都曾经有过这样的黑市,已经被陆续取缔掉了。”

据了解,这些虾贩大多是在安徽田间收购龙虾,然后联系南京的饭店,最后再送货上门,因此,龙虾的来源全部没有经过报批检测,存在比较大的安全隐患,再加上销售渠道不明确,所以龙虾黑市危害不小。

“我们会联合其他部门加大巡查力度,不让危害市民食品安全的货源进入饭店,”陈队长说,“同时我们也提醒广大市民,尽量不要食用小饭店里价格相对较低的龙虾,很可能这些龙虾就是从黑市购进的,没有任何保障。”

机智客串的洒水车

施工挖断燃气管道 洒水车“客串”消防车

快报讯(记者 张瑜)昨天上午8点多,S122省道的南京江宁麒麟段工地正在进行拓宽改造。一辆挖掘机不慎将路基下一根燃气管道挖断。随后在附近作业的一辆洒水车前来帮忙,“客串”消防车在漏气管道附近洒水,防止泄漏气体遇火发生危险。

据悉,事发地点位于江宁区麒麟街道的麒麟镇卫生院前。据附近居民介绍说,管道被挖断时间大概在昨天上午8点多,当时管道挖断地点能看到气柱冲出四五米高,附近数百米都能闻到刺鼻的燃气味。“管道有压力,淡黄色的燃气往外喷,有滋滋声。”目击市民孙先生说,当时的情况下周围空气中燃气浓度非常高,一旦遇到明火,后果不堪设想。管道被挖断后,很快有人报警,消防、警察迅速赶到现场。消防队员查看现场情况后,决定喷射雾状水流以稀释空气中的燃气浓度,防止发生更严重事故。看到管道挖断的发生险情后,附近工地上一辆洒水车也赶紧过来帮忙,“客串”了一把消防车喷洒水雾。就在消防



洒水车客串消防车(图片由爆料人提供)

车、洒水车喷水时,警方也在附近拉起警戒线。附近一位居民说,警方到场后很快将楼里居民疏散到安全地带,而增援消防车也在附近喷出一道水幕以保护居民楼安全。

昨天上午10点多,抢险人员将主阀门关闭,泄漏现场险情排除,并没有造成人员伤亡。不过,由于这场事故,还是导致附近有的居民没能吃上中午饭。

昨天下午2点左右,记者从港华燃气工作人员那里获悉,附近居民供气已经恢复。

(孙先生线索费50元)

伸手助人的地铁员工

老人扶梯上晕倒 地铁员工及时施救

快报讯(记者 陈志佳)5月1日中午11点半左右,在把77岁的老父亲从医院接回家,并让他躺上床休息之后,吕先生拨通了快报热线96060,他表示,想把这股正能量传递出去,让更多的人看到,他也希望通过快报,让做了好事的人得到更多的赞扬。

事情就发生在吕先生打电话之前的两个多小时,当时,已经77岁的吕大爷在参观完南京图书馆的展览后,准备乘坐地铁2号线去上海路站办事。下了地铁后,像往常一样,吕大爷准备坐扶梯到地面上,就在这时,他的手机响了。“我爸爸就一边接电话,一边准备上扶梯,”吕先生说,“结果他疏忽了,当时扶梯是从上向下运行的,不是从下往上的。”

结果,完全没有准备的吕大爷才一脚踏上扶梯,就摔了下去,顿时眼前一黑,晕了过去。“我父亲和我说,他感到一阵头痛之后,就晕了过去,等他醒过来的时候,躺在医院里,头上已经被包扎好了。”吕先生说。

究竟是谁把老人送进了医院呢?吕先生说:“也差不多就是9点半的时候,我们几个兄弟姐妹,都接到了电话,说是老人家摔倒了,在省中医院急诊部。”大约半个小时后,吕先生等人都赶到了医院,了解了老人摔倒后的经过。“原来昨天地铁人流量很大,当时,出站口正好有地铁工作人员在值班,看到我父亲摔倒后,他们主动把他送进了省中医院。”吕先生说,“等我们赶到的时候,老人头部的包扎、CT扫描,甚至连心电图都做完了。”

昨天下午,现代快报记者了解到,主动将吕大爷送进医院的是地铁上海路站的工作人员许泽萍与保安张立全。

对此,吕先生表示,中午他将父亲接回家中的时候,这才深切地感受到,老人摔倒能够得到帮助是多么重要,“虽然我父亲身体一直不错,但摔倒后他晕了过去,如果没人伸出手相助,那后果还是很严重的。”他说,“所以我一定要将这股正能量传递出去,希望这样的好人好事,越来越多。”

火没关就上超市 差点把家烧了 还好民警及时赶到消除隐患

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)昨天,家住南京江宁的王女士在家做饭时突然发现调料没买,于是连火都没关就直奔超市。结果,路上遇到熟人,她就将家里还烧着东西的事情忘到了九霄云外。幸亏民警及时赶到关了火,才避免了一场火灾的发生。

昨天,王女士休假在家,中午她决定自己做些美食犒劳一下自己。菜都下锅了,她突然发现少了很多重要的一样调料。没有了这味调料,菜做出来味道会差很多。想到超市离家里只有5分钟路程,于是她决定马上去买。

王女士自信10分钟就能赶回家,所以连火都没关就出门了。结果,刚走到楼下,她就遇到了一个熟人,两人便聊了起来。

而在王女士聊天的时候,家里的锅已经烧干了,不仅散发出难闻的糊味,还冒出浓烟。邻居吓坏了,赶紧向江宁东山派出所报警求助。民警赶到现场看到,4楼一窗户边上不停冒着烟。时间紧迫,民警随即联系距离小区最近的锁匠前来开门。大门打开,迎面便扑来一股刺鼻的糊味,民警发现燃气灶上烧的东西已经干了,正冒出浓烟和糊味,民警立即关闭了燃气灶,并开窗通风。

接到民警和物业打来的电话,王女士才意识到自己忘了家里还煮着东西。民警随即对其进行批评教育,同时也告诫居民,现在天气热起来了,出门前一定要关闭电源和燃气灶,以免发生火灾。

天天出彩

体彩排列5(14114期)

中奖号码:	2 1 4 3 3
奖级	中奖注数 每注奖额
排列5直选	25注 100000元
体彩排列3(14114期)	
中奖号码:	2 1 4
奖级	中奖注数 每注奖额
排列3直选	4808注 1000元
排列3组选3	0注 320元
排列3组选6	9641注 160元

体彩7位数(14065期)

中奖号码:	7 6 6 6 3 8 1
奖等	中奖注数 每注奖额
特等奖	0注 0元
一等奖	4注 14940元
福彩3D游戏(2014114期)	

福彩3D游戏(2014114期)

中奖号码:	2 4 3
奖等	江苏中奖注数 每注金额
单选	347注 1000元
组选3	0注 320元
组选6	1044注 160元

福彩15选5(2014114期)

中奖号码:	2 7 9 12 13
奖级	中奖注数 每注奖额
特别奖	0注 0元
一等奖	180注 2084元
福彩4场进球游戏(14070期)	

足彩4场进球游戏(14070期)

开奖结果:	31002012
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	12注 45605元
足彩6场半全场胜负游戏(14068期)	
开奖结果:	331133103333

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖	9注 22720元
福彩“七乐彩”(2014050期)	
中奖号码:	4 7 12 17 22 24 25
特别号码:	21
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	1注 2142622元

体彩鸡毛信

“黑旋风Ⅱ”已送出黄金手链230条

目前,即开彩市最火的票种非体彩顶呱刮百万新票“黑旋风Ⅱ”莫属,眼下该票种“中1000元及以上就送黄金手链”的超值活动,让彩友们大呼过瘾。截至4月29日,“黑旋风Ⅱ”已送出黄金手链230条。(苏彩)